

ERRATA

In the title of the paper, page 437, *add* footnote mark “ † ” to “ *Pempheres affinis* ” and *insert* the following footnote:—

† *Pempheres affinis* is now known as *Pempherulus affinis* (*Ann. Mag. Nat. Hist.*, 1941, 7).

Page 439, in the list of species *transfer* the word “ *Chalcidoidea* ” to the top of the species in both the columns.

Page 443, last line of the para *General biology*—for “ stages ” read “ stage ”.